

冠心病,脑中 谁说得一辈子吃药?

欲知详情,我省心脑血管等慢性病患者拨打0371-60203366
就可免费预约名老中医,每天仅限15人

老中医分型分治,“药罐子”吃药越来越少

“我的冠心病和糖尿病已经5年了,总是胸闷气短,睡不好觉,两年前又添了糖尿病,两只脚又肿又疼,路都走不成。天天吃药,邻居都说我是‘药罐子’,就为我这从不出门,怕人家笑话啊!”上街区的胡先生说起过去5年的生活满是辛酸。

“后来听邻居说李秀庚主任擅长治疗疑难病、慢性病,就找到了他,李主任诊断后说我既有冠心

病,还有糖尿病,住院治疗效果有保障,听说能刷医保卡,就刷卡住上了。住院2天,出气顺了,15天气短消失,脚消肿不少,效果不错,就带了10服药,出院回家了。坚持治疗2个月,胸闷气短消失,冠心病不再发作,脚不疼不肿,也能下地走动了。找名老中医治疗到现在,冠心病的药基本停了,降糖药也是最小量,真是想不到啊!”胡先生乐开了花。

是谁,让中风卧床2年的他站了起来?

前几天,棉纺路的张阿姨遇见了一件“怪事儿”。“老伴儿,我跟你讲,中午我听见他家有脚步声,老刘去年中风后右半拉身子偏瘫后就在床上躺着,”张阿姨跟老伴儿说,“他老伴刚出去买菜,老刘躺在床上,难道他家走动的是小偷?!”越想越担心,张阿姨赶紧摁响了刘大爷家的门铃。然而,开门的不是别人,正是刘大爷!张阿姨震惊了,老刘能走路了!

“多亏了名老中医呀!”刘大爷感慨道,“今年3月份,儿子带着我找到名老中医史世军主任,史主任经过诊断和分析,确定我是痰浊内阻型中风,根据分型分治,一人一方,开出了名老中医的特色中药及其他治疗方法。刷卡住院15天,我麻木的右半拉身体就有感觉了,3个月我就能下床,治疗到现在,生活基本自理。中午那会,我是去取史主任开的汤药!”这下子张阿姨的担心彻底消除了。

心脑血管坚持分型分治,有望摆脱药物依赖

不久前的一场大雪让郑州市民切实感受到了冬日的寒冷,但也让不少脑中、冠心病等心脑血管患者着实紧张。名老中医史世军主任介绍说,大雪之后,随着气温的降低,心脑血管的发作概率逐步增加,所以心脑血管患者一定要抓紧时间治疗。

李秀庚主任阐述说,以冠心病为例,中医认为主要由年老体衰、情志失调、劳累过度等原因所致。每个人病因不同,因而治疗及用药也就不同,

但必须对症。只要找准病根,对症用药,心脑血管、糖尿病等慢性病康复并不难。

“名老中医治疗心脑血管病,严格遵循一人一方,分型分治的中医治疗理念,给每位患者精确分型,辨证论治,用药直指病根,从而药到病除,所以,心脑血管等慢性病坚持分型分治,也可摆脱药物依赖。”史世军主任补充说道。

记者 蒋晓蕾 郭世玉



给您提醒V V

寒冬 心脑血管患者 更要注意防病

寒冬季节,天寒地冻,人体气血缓慢,所以有动脉硬化的人,易出现心梗、脑梗,尤其在夜半更易发生。

防心绞痛、心梗 因为寒冷会刺激心脏冠状血管收缩,从而诱发心绞痛,甚至心肌梗死,所以要注意穿暖防寒,多晒太阳。因为心绞痛、心梗容易发生在半夜,所以被褥要暖。如出现面色苍白、胸闷憋气、冷汗淋漓、烦躁不安的,要立即送医院。

防脑梗塞 因冬至以后天气寒冷,气血运行缓慢,故脑动脉管腔阻塞的人易血栓形成。所以,外出时帽子要暖和,避免头部受寒,避免过劳。养生可多吃萝卜、山楂,少吃高胆固醇的食物。同时,为避免血液浓缩,睡前一小时要喝一杯水。早晨起床第一件事就是喝杯水。如出现头痛、嗜睡、腿脚不利、半身不利的要赶紧就医。另外注意,要在太阳出来后锻炼。

防肾病加重 天气严寒,寒气通于肾,所以冬至前后,肾病易加重,注意事项有以下几点:首先,腰部避免受寒,裤子要穿暖,避免感冒,有咽、扁桃体炎要积极治疗。其次,避免过度疲劳,平时可多扣腰后肾腧穴。最后还要少吃盐、肉,水也要少喝,以保护肾功能。 亚飞

特别提示

我省心脑血管、糖尿病等慢性病患者,拨打0371-60203366,就有机会免费获赠2013年《一百岁》全年12本杂志,全省仅500名。

官方网站:www.trtccj.com
香港同仁堂虫草胶囊
金牌品质热销八周年

冬虫夏草工厂直销店

价格一降到底 每天只花5.5

专家断言:暴利、以假乱真、以劣充优等行业黑幕有望终结

省内免费邮寄,货到付款



订购热线:0371-53766965

药材 从产地直达工厂 确保真材实药

香港同仁堂中医药研究院在西藏建立源头采购点,定点收购农民采摘的药材。依托公司一流的生产设备、先进的科研团队和制备工艺,成功实现“虫破膜草破壁”,并将之粉碎成2000目超微粉末,稳定后装入胶囊里,不仅完整保存了冬虫夏草的精华成分,而且将吸收率和药效大幅提升7倍以上。源头采购,全程透明,科学加工,“工厂直销店”确保消费者买到的每一粒都是真材实药。

产品 从工厂直达患者 价格一降到底

同仁堂首创“工厂店”直销新模式,从药厂直达患者,去掉中间代理环节,挤掉价格水分,将产品价格一降到底。同仁堂俞总表示,“同仁堂冬虫夏草工厂店”既能阻断流通环节制假造假、以假乱真、以劣充优现象,又能杜绝层层加价,让患者的每一分钱都花得实实在在。“同仁堂虫草胶囊保证每盒只挣2元钱,直接销售给普通患者。我们的目的就是让老百姓也能吃得起冬虫夏草。”

疗效 国家权威认证 疗效提升7倍

肖校长中风偏瘫3年多,吃2个月手脚能动,4个月下床活动,7个月丢拐杖上下5楼!为何冬虫夏草有如此奇效呢?为确保疗效,接受国家卫生部全面检测,制备科技、临床疗效完全符合国家最高标准。报告证实,同仁堂虫草胶囊富含虫草酸、虫草素、虫草多糖、微量元素等,能“延缓衰老,提高免疫力”。来自协和医院等医院的报告证实,坚持服用,10种慢性疾病明显好转甚至痊愈。

吃虫草胶囊好得快

- 1.守护生命、护心养脑。清除血液垃圾作用,降血压、降血脂、降血黏。
- 2.虫草润肺、痰咳喘的圣方。
- 3.肾虚者的回春之药。强肾固本阴阳同补,保护肾小球、防止肾纤维化。
- 4.肝病克星。增强肝脏解毒能力,消除脂肪肝。
- 5.益脑安神。三天找回深睡眠。
- 6.抗肿瘤是晒的4倍。抑制肿瘤生长和转移。
- 7.放化疗的“苦海之舟”。迅速改善放化疗后呕吐、恶心、头发脱落等症。
- 8.免疫差、术后、产后者。
- 9.消除糖尿病并发症。净化血液恢复血管弹性。
- 10.妇科病的“隐形手术刀”。对妇科病不仅有效;还能推迟女性更年期。

万盒虫草胶囊送完为止

庆祝虫草胶囊工厂店盛大揭幕,即日起半价体验+买20送20 优惠大赠送,活动仅限5天,郑州同禧堂大药房(五院对面)有售

订购热线:0371-53766965

吃6个月虫草肚子瘪了 气色好多了!

王大爷,个子不高肚子很大。患高血压20多年了,晚上睡不着,血压动不动就往上蹿,吃了20多年的降压药,把肝肾都吃坏了。“比起命来,钱算啥?同仁堂虫草胶囊买10送10真划算,才吃了2个月,大肚子瘪了,血压降了,心悸、眩晕、乏力的症状都消除!老伴患有严重的糖尿病,吃了这虫草胶囊,她的并发症就大为好转,气色也好很多了!前几天去医院检查,医生说他的血压非常正常。老伴的糖尿病也有很大的好转。照这样下去,最起码多活20年。”

郑州丰益肛肠医院
Zhengzhou Fengyi Coloproctology Hospital

省/市医保、新农合定点医院
全年无假日医院

诊疗科目
中医外科
中医肛肠科
(痔疮、肛瘘、肛门疼痛、肛周脓肿等肛肠疾病)

院址:郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米路东 8750 3333

郑州中原医院

诊疗科目:

- 儿科、皮肤科、内科专业
- 针灸科专业、中西医结合科
- 内科、外科 ■ 计划生育专业
- 生殖健康与不孕症专业 ■ 妇科专业

地址:郑州市桐柏路与陇海路交叉口向北200米 (市司法局旁观)

健康热线 0371-658 5555